
 

 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

  

Participación total del rango de 6 a 9 años:  1,140,516 

 

 

 

 
 Sí No 

 

1. En la escuela y en las clases las niñas y los 
niños nos respetamos 

 1,027,573 101,498 

 91.0% 9.0% 

    

2. En mi escuela tengo lo que necesito para 

aprender y sentirme bien (buenos maestros, 
libros, baños limpios, electricidad y 

bebederos de agua). 

 983,517 145,396 

 87.1% 12.9% 

    

3. Puedo decir lo que pienso y siento 
 1,021,081 108,421 

 90.4% 9.6% 

    

4. En mi familia me golpean    
 133,915 992,241 

 11.9% 88.1% 

    

5. Mi maestra (o mi maestro) me ofende 
 123,052 1,003,176 

 10.9% 89.1% 

 

  



 

 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

  

 
 Sí No 

6. Me siento segura (o seguro) en mi casa 
 1,083,875 44,253 

 96.1% 3.9% 

    

7. Me siento segura (o seguro) en mi escuela 
 1,037,572 88,537 

 92.1% 7.9% 

    

8. Me siento segura (o seguro) en la calle 
 277,742 851,717 

 24.6% 75.4% 

 

9. Confío en mi familia 
 1,109,624 18,300 

 98.4% 1.6% 

     

10. Confío en mis amigas y amigos 
 927,788 195,766 

 82.6% 17.4% 

    

11. Confío en mis maestras y maestros   
 1,058,345 62,234 

 94.4% 5.6% 

 

 

 

 

    



 

 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

  

 
 Sí No 

12. Confío en la policía   
 906,317 213,995 

 80.9% 19.1% 

    

13. Confío en el ejército 
 931,620 177,893 

 84.0% 16.0% 

    

14. Si me pasa algo malo pido ayuda a 

Mi familia 
 1,067,415 13,936 

 98.7% 1.3% 

    

Mis amigas y amigos 
 764,715 241,734 

 76.0% 24.0% 

    

Mis maestras y maestros 
 903,004 106,004 

 89.5% 10.5% 

    

La policía 
 840,466 189,521 

 81.6% 18.4% 

 

 



 

 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

  

 

 
 
 

15. Para que haya una convivencia justa y pacífica en mi escuela, 
lo que más ayudaría es… (Elige dos)                            

  Sí  

Que las maestras y los maestros nos traten 
bien 

 639,519 

 56.6% 

    

Que las niñas y los niños nos tratemos con 

respeto 

 669,439 

 59.3% 

    

Que tomen en cuenta mi opinión  281,811 

 24.9% 

    

Que nos tomen en cuenta al hacer las 

reglas en la escuela  

 237,681 

 21.0% 

    

Que a todas las niñas y los niños nos traten 
igual 

 331,392 

 29.3% 

    

Que en la escuela haya más seguridad  463,871 

 41.1% 

 



 

 

 

 

 

Resultados  

TOTAL NACIONAL 

  

 

 

 

 

16. Para convivir mejor me comprometo a…(Elige dos) 

 

  Sí 

Cumplir las reglas  853,272 

 75.7% 

    

Respetar a otras niñas y niños  721,553 

 64.0% 

    

Ponerme de acuerdo con otras niñas y 
niños para resolver nuestros problemas 

 379,079 

 33.6% 

   

Participar con propuestas para que todas 
las personas estemos bien 

 421,893 

 37.4% 

    

 

¿Sabes que en México hay una nueva 
Ley General de los Derechos de Niñas, 

Niños y Adolescentes? 

 Sí 

719,249 

No 

332,124 

 68.4% 31.6% 


